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1751 x برابر است با:7 y
x y
-
+

2 225
5 ساده شده عبارت

 x y+5 )4 	 x y-5 )3 	 xy-5 )2 	 xy5  )1

جلسه هجدهم:
1761 a کدام است؟ 7 b c d+ + + c ، مقدار  d+ = 3 ac و  bc ad bd+ + + = 42 اگر 

56 )4 	39 )3 	17 )2 	14 )1

1771 )تیزهوشان ـ 92(7 A کدام است؟	 x باشد، x (x )A- + = -2 3 2 1 اگر

 x+5 10 )4 	 x-5 2 )3 	 x-2 )2 	 x+ 2  )1
1781 x) کدام عدد را اضافه کنیم تا حاصل مربع دو جمله‌ای باشد؟7 )(x )+ -3 1 به عبارت

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

1791 x کدام عبارت وجود دارد؟ 7 x+ +4 2 1 در تجزیه عبارت 

x -4 1  )4 	x +2 1  )3 	x x- +2 1  )2 	x x- +2 1  )1
1801 )نمونه مردمی(8 	  (x y)> x برابر است با: y- xy=1 باشد، حاصل x و y+ = 6 اگر

8 )4 	6 )3 	4 )2 	2 )1

1811 )تیزهوشان ـ 91(8 x برابر است با:	 y-7 7 x باشد، مقدار y xy(x y)- = -3 3 3 اگر

17 )4 	7 )3 	1 )2 	0 )1

1821 8( x ) x- -2 22 1 در تجزیه عبارت مقابل کدام گزینه وجود دارد؟ 	

x-1 3  )4 	x+1  )3 	x-1  )2 	 x+3 1  )1

1831 A برابر است با:8 A+ +2 6 کم ترین مقدار عبارت20
27 )4 	11 )3 	8 )2 	-3 )1

1841 x کدام است؟8 x- +2 3 2 کمترین مقدار عبارت

  )4 	2 )3 	 14 )2 	 - 1
4 )1

1851 8)UWC کالج( تفاضل 2 عدد برابر 1 و تفاضل مربعات آن‌ها برابر 5 می‌باشد. مجموع آن‌ها کدام است؟ 	
3 )4 	9 )3 	5 )2 	4 )1

جلسه نوزدهم:
1861 x کدام عبارت وجود دارد؟8 x- -23 4 4 در تجزیه

 x+3 2 )4 	 x+3 1 )3 	 x-3 2 )2 	 x+ 2 )1

1871 8)IMC مسابقات( a کدام است؟	
a

+3
3
1 a باشد،

a
+ =2

2
1 5 a و >0 اگر

 4 7 )4 	 2 7 )3 	 7 )2 	7 )1

1881 x است. محیط آن کدام است؟8 x+ +24 4 مساحت مربعی1

 x+4 1 )4 	 x24 )3 	 x+8 4 )2 	 x+2 1  )1
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1891 )نمونه دولتی 95-96(8 a) برابر است با: 	 b)
(a b)

-

+

6

6 a ، حاصل  b ab+ =2 2 4 اگر 

8
27  )4 	 227  )3 	 127  )2 	 181  )1

1901 x) را به صورت حاصل‌ضرب بنویسیم. کدام گزینه درست است؟ 9 y)a b(x y) x y+ - + - - اگر بخواهیم عبارت 

(x y)(a b)+ -  )4 	(x y)(a b )+ - -1  )3 	(x y)( b b )+ - + +1  )2 	(x y)(a b)+ +  )1

1911 )نمونه دولتی(9 x کدام است؟	 x
x x x
+ -- =
- + -2

3 1 36
2 2 4

جواب معادله

8 )4 	4 )3 	3 )2 	2 )1

1921 x برابر است با:9 y+ +3 x باشد، y=3 2 اگر

5 )4 	3 )3 	1 )2 	0 )1
1931 | کدام است؟9 x | | x |- = +2 1 1 مقدار x از تساوی

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1

1941 )تیزهوشان ـ 91(9 x برابر است با:	 x باشد، مقدار ...+ + + + =2 2 2 3 اگر

0 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
1951 x) برابر است با: 9 a)(x b)+ + + =5 0 =ab ریشه‌ی معادله  4 a و  b+ = 6 با فرض 

4( نمی‌توان تعیین کرد.  	-3  )3 3- و 3	  )2 	3 )1

جلسه بیستم:
1961 اگر مساحت مستطیل مقابل برابر 24 باشد محیط آن برابر خواهد شد با: 9

14 )2 	34 )1
18 )4 	22 )3

1971 )تیزهوشان ـ 93(9  کدام است؟ 	

x

- =
+

-

11 412 1

جواب معادله‌ی 

5 )4 	107  )3 	58  )2 	2 )1

1981 دانش‌آموزی از معلم خود پرسید که فرزندش چند سال دارد، معلم گفت: »سن کنونی من چهار برابر سن شش سال پیش فرزندم است و دو سال 9
)نمونه دولتی 95-96( دیگر مجموع سن من و فرزندم برابر 60 می‌شود. سن کنونی فرزندم را حساب کن.«	

17 )4 	16 )3 	15 )2 	12 )1
1991 x عددی مثبت کوچک‌تر از یک باشد، کدام رابطه نادرست است؟9 اگر

 x >2
 )4 	 x x>2 )3 	 x x<2 )2 	 x x<4 2  )1

20020 a,b¹0 a آن‌گاه: )a و b هم‌علامت هستند( و  b- <3 3 0 اگر 

 a b<3 3 )4 	 a b>1 1 )3 	 a a b<2 2 )2 	 a b<2 2  )1

x+1
2

x-2 1
3
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20120 b آن‌گاه کدام گزینه همواره صحیح است؟  <3 | و0 a | | b |< اگر

 a b>2 2 )4 	 a b> )3 	 a b< )2 	 a b>1 1  )1

20220 x(x چند عدد صحیح نامنفی صدق می‌کند؟ ) ( x )(x )+ ³ - +3 1 3 1 2 در نامعادله

4( بی‌شمار 	3 )3 	2 )2 	1 )1

20320 x کدام است؟ x x- + >12 3 4 مجموعه جواب نامعادله

 x> 3
5 )4 	 x> 2 )3 	 x < 12

5 )2 	 x> 12
5  )1

20420 x چند عدد صحیح مثبت وجود ندارد؟ x- +- >2 1 1
3 4 12 در مجموعه جواب نامعادله

13 )4 	12 )3 	11 )2 	10 )1

20520 )x کدام است؟ ) - >2 51 82 مجموعه جواب نامعادله توانی

 x < 2 )4 	 x <1 )3 	 x> 2 )2 	 x>1  )1

جلسه بیست و یکم:
20620 £x شامل چند عدد صحیح است؟ - £2 3 7 5 مجموعه جواب نامعادله 

4( هیچ عدد صحیح 	4 )3 	3 )2 	2 )1

20720 c چند حالت می‌توان در نظر گرفت تا نامساوی درست باشد؟  b و   , a a باشد برای 
bc >0 اگر 

2 )4 	5 )3 	4 )2 	3 )1

20820 (x ) (x )+ - + <2 21 2 3 مجموعه جواب نامعادله مقابل کدام است؟ 	

x <-3  )4 	x>-3  )3 	x <-2  )2 	x < 2  )1
20920 a ، کدام‌یک از موارد زیر درست است؟  b< اگر 

a b+ < +3 5  )4 	a b<2 2  )3 	 a b- <-2 2  )2 	a b+ < +4 3  )1
21021 a کدام است؟  x معادل یکدیگرند، مقدار  a- <3 7 -x و  + >2 3 7 اگر بدانیم نابرابری‌های 

9 )4 	-5  )3 	4 )2 	-13  )1

21121 x x
x
+ - - <

+

2

2
2 3 15 2 0

3
مجموعه جواب عبارت مقابل کدام است؟ 	

x < 7  )4 	x <-7  )3 	x> 7  )2 	x>-7  )1
21221 | باشد آن‌گاه:  x |- £2 1 اگر

 x <0 )4 	 x- £ £1 1 )3 	 x£ £1 3 )2 	 x< <1 3  )1
21321 | شامل چند عدد طبیعی است؟  x |- <5 4 مجموعه جواب نامعادله

4( بی‌شمار 	9 )3 	8 )2 	7 )1


